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Практичний тренінг «Ораторське мистецтво. Як навчитися публічно виступати?»  
Тренінг "Ораторське мистецтво" - це шлях до особистісного зростання, можливість подолати свої страхи та змінити своє життя!
Ораторське мистецтво – як шлях до особистісного зростання. Ораторське мистецтво - це діяльність, спрямована на переконання аудиторії засобами живого слова. Чи є важливою умовою успіху оратора – його авторитет та спосіб мислення? Чи є навики ораторського мистецтва важливим чинником кар’єрного зростання? Чи володіння основами ораторського мистецтва є важливою ознакою загальної культури людини? Що є головним, які є тонкощі ораторського мистецтва і як ними оволодіти? 
Мінімум теорії, максимум практики: тонкощі ораторського мистецтва та як ними опанувати?
Секрети успішного та гарного публічного виступу розкриє Тренер – Віра Мазяр, телеведуча, сценарист, тренер публічних виступів, спеціаліст з комунікацій Національної телерадіокомпанії України (Київ), ведуча ток-шоу «Віра. Надія. Кохання» на телеканалі UA: Перший: громадське мовлення.
«Знаєте, іноді треба зробити крок в інший бік, щоб остаточно переконатись, що твоє таки на протилежній стороні). Все було чудово: друзі, навчання, але є відчуття коли ти живеш не в своєму місті, йдеш не туди і...взагалі соромно, що ти просто злякалась чиєїсь оцінки. Я змінила все. Я стала журналістом, отримала десятки компліментів щодо свого голосу і начитки, я стала телеведучою. Було важко. Було виснажливо, були сльози, було багато уроків... 
Але. Я більше не вірю страхам. Я наступаю на них. Я нищу їх...вдячністю, любов'ю, самоосвітою та самовдосконаленням, розвитком, посмішкою... Я вірю Богу і вдячна Йому за дороги власного життя, за уроки, за вибір, за різних людей та обставини»  Віра Мазяр.
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Мазяр Віра – телеведуча, сценарист, тренер публічних виступів, спеціаліст з комунікацій Національної телерадіокомпанії України (Київ),ведуча ток-шоу «Віра. Надія. Любов» на телеканалі UA:Перший: суспільне мовлення. 
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Олена Тимошенко - доктор економічних наук, професор, засновник освітньої платформи «4PEOPLE».
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