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15 травня 2020 р. освітня платформа «4 People» з нагоди святкування Всесвітнього дня інформаційного суспільства проводить відеозустріч на тему: «Цифрове майбутнє». Це перша зустріч в онлайн-середовищі. 
«Майбутнє вже тут, воно просто нерівномірно розподілене. Цифрове майбутнє створюється зараз». 
Світ змінюється прискореними темпами, штучний інтелект поступово захоплює всі сфери людського життя. Чи можна передбачити майбутнє? Як врахувати постійні зміні у своєму повсякденному житті та при розробці бізнес-стратегій? 
Панельна дискусія на тему: «Цифрове майбутнє. Успішні кейси цифрової трансформації». 
 На тренінгу ми пропонуємо насичену, динамічну розмову, професійні інсайти, успішні кейси цифрової трансформації у сфері освіті, ІТ-індустрії, SMM-маркетингу, фінансовій сфері, розкриємо формулу цифрового майбутнього, поговоримо про основні цифрові тренди, штучний інтелект, альтернативну освіту та важливість нестандартного мислення. На тренінгу Ви знайдете відповіді на важливі питання: як змінюються сьогодні Instagram та Facebook, що це означає для маркетингу, яка сьогодні роль для SMM у Telegram і TikTok і до яких трендів варто готуватись негайно, як використовувати технології блокчейн і що необхідно, щоб покращити умови розвитку ІТ-галузі в Україні.
Івент буде корисний компаніям, які активно використовують діджитал-інструменти, цікавляться найкращими практиками у в цій сфері, мають бажання дізнатися про переваги цифрової трансформації суспільства, уникнути помилок при впровадженні інноваційних інструментів, дізнатися що чекає світ у найближчому майбутньому. 
Спікери та експерти готові поділитися унікальним досвідом ефективного впровадження цифрових інструментів для бізнесу та освіти, допоможуть Вам  правильно зорієнтуватися у світі цифрових технологій. У доповідях - тільки інструменти, що працюють, успішні кейси та практичні поради.
Говоритимуть про цифрове майбутнє, про успішні кейсе суспільної трансформації, штучний інтелект, блокчейн, роботизацію, змішане навчання, стартапи та місце людини в цих процесах. Що потрібно робити вже сьогодні, щоб передбачити майбутнє, де брати сили та натхнення.  
Подія буде корисна усім, хто має бажання постійно навчатися та вдосконалюватися, хто цікавиться розвитком та майбутнім. 
Встигни отримати максимум корисної інформації - приходь на Тренінг «Цифрове майбутнє» і заряджайся на результат, дізнайся якою є формула цифрового майбутнього. 
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Час проведення: 15 березня 2019 р., 18:00-21:00. 
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· [bookmark: _30j0zll][bookmark: _Hlk172625489]успішні кейси цифрової трансформації у сфері освіті, ІТ-індустрії, SMM-маркетингу, фінансовій сфері;
· основні цифрові тренди, штучний інтелект; 
· альтернативна освіта та важливість нестандартного мислення; 
· як змінюються сьогодні Instagram та Facebook.
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[bookmark: _zboutsj59we5]Наталя Лімонова - засновниця освітнього стартапу "GIOS", співвласниця компанії SNITE. У 2018 році увійшла в топ-50 найуспішніших жінок України за версією журналу “Бізнес”. У 2019 рік лауреат Всеукраїнської премії «Жінка України 2019» у номінації «Бізнес. Менеджмент». 
Микола Маранчак - digital-маркетолог, журналіст Ukrainian Retail Association, PR-менеджер, екс-кореспонденту телерадіокомпанії «Вектор».
Інна Богословська - заслужений юрист України, організатор культурно-просвітницьких проектів «Молодіжна школа лідерів», «БИГ-платформа». Організатор громадського проекту «Віче України». Член українського Парламенту, учасниця президентських виборів в 2019 році, спікер великої кількості конференцій, лекцій, фестивалів та майстер-класів по лідерству. 
Олена Жиліч – засновниця та CEO JET Accelerator, яка має великий досвід ведення великомасштабних проектів, у тому числі з розробки програмного забезпечення. Працювала віце-президентом з розвитку бізнесу в Європі. компанії Міратех. Входить у топ-20 надихаючих жінок STEM.
Антон Босєнко – член Ради фонду директорів NEM (Сінгапур), експерт з технології блокчейн та крипто валют, бізнес-консультанту з питань стратегічного менеджменту, інновацій та цифрової трансформації, ментор.
Олексій Мась - успішний підприємуць, який створив близько десяти онлайн-проектів та стартапів у сфері ІТ. 
МОДЕРАТОРИ ІВЕНТУ
Олена Тимошенко - доктор економічних наук, професор, засновник освітньої платформи «4PEOPLE».
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За підтримки кафедри комп’ютерних наук КНУКіМ
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