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[bookmark: _pd59z1regish]ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІВЕНТ

20 лютого 2020 р. відбудеться івент на тему: «Надихаюче лідерство. Формула ефективного керівника». Власними кейсами поділяться менеджери компаній Київстар, «GOLETS», JET Accelerator, відомі дипломати та державні діячі, які створили масштабні проекти та надихали людей на досягнення результату. Спонсор проекту є Юлія Гершун - телеведуча, Міс Всесвіт – 2018, член комісії із захисту прав та інтересів дітей ЮНІСЕФ, засновниця благодійного фонду «Розвиток обдарованих дітей».
Лідер ХХІ століття - це обов’язково людина-іноватор, яка генерує нові ідеї, надихає інших на створення цінностей, бере на себе відповідальність за прийняття рішень. Ціннісні орієнтири лідера, його парадигма мислення повинна формувати розвиток компанії, визначати її бізнес-модель.
З чого складається ДНК лідера? Дане питання не знаходить одностайної відповіді. Але, при цьому такі якості, як харизма, емоційна компетентність, вміння адаптуватися до викликів майбутнього, надихаюча взаємодія у команді, інноваційні підходи в управлінні, вміння делегувати повноваження – є визначальними.  Лідерство – це дуже важливе питання  сьогодення. Психологи зазначають, що лідерство притаманне кожному. І щоб Чи існує єдина Формула лідерства? За якою шкалою варто оцінювати лідерство? Чи можна виховати в собі якості лідера? 
На ці та інші питання Ви знайдете відповідь на Івенті «Надихаюче лідерство. Формула ефективного керівника».
[bookmark: _vnjz1vqzxo0m]МЕТА ІВЕНТУ
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _Hlk172625564]Метою проведення Івенту є створення умов для розвитку й реалізації творчого та інтелектуального потенціалу молоді шляхом утворення колаборації студентів, науковців, практиків та потенційних роботодавців. Захід направлений на популяризацію науки та її досягнень, що сприятиме підвищення рівня освіченості. 
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Місце проведення – Коворкінг Центр «ПЕРЕМОГА SPACE»
Час проведення: 20 лютого 2020 р. березня, 18:00-21:00. 
[bookmark: _uvsxib2syg4a]ОСНОВНІ ПИТАННЯ ІВЕНТУ
· [bookmark: _30j0zll][bookmark: _Hlk172625489]лідерство та ефективна формула керівника;
· формула ефективності організації: концентрація енергія свобода;
· лідерство та як створити електромагнітне поле та об’єднати команду;
· універсальні підходи до сутності лідерства. 
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[bookmark: _zboutsj59we5]Інна Силантьєва – експерт з соціально-політичних питань, засновник школи політиків, Голова Всеукраїнського Жіночого Руху «ЖІНКИ ЗА ЗМІНИ», засновник та Голова Благодійного Фонду Інни Силантьєвої. Нагороджена відзнаками ООН за реалізацію соціальних проектів. Є експертом великої кількості телепрограм, відомий громадський діяч та справжня жінка-лідер. 
Інна Богословська - заслужений юрист України, громадський діяч, організатор культурно-просвітницьких проектів «Молодіжна школа лідерів», «БИГ-платформа». Організатор громадського проекту «Віче України». Член українського Парламенту, учасник президентських виборів в 2019 році, спікер великої кількості конференцій, лекцій, фестивалів та майстер-класів по лідерству. 
Олексій Мась – успішний підприємець, радник з цифрових та інформаційних технологій в Kyivstar, працював в НБУ, створив близько десяти онлайн-проектів та стартапів у сфері ІТ. 
Ігор Бондар – український вчений у галузі мистецтва та дизайну, доцент, заслужений працівник культури, в.о. ректора Київського національного університету культури і мистецтв, декан факультету дизайну. 
Олена Жиліч - CEO,   JET Accelerator Founder,  має великий досвід ведення великомасштабних проектів, у тому числі з розробки програмного забезпечення. Працювала віце-президентом з розвитку бізнесу в Європі. компанії Міратех. Входить у топ-20 надихаючих жінок STEM.
Олена Голець - відомий український дизайнер, засновниця брендів GOLETS, Dolcedonna. У 2015 році бренд включили в ТОП 20 кращих світових брендів за версією журналу VOGUE Italy. У 2017 року Олені Голець вручили премію "Жінка III Тисячоліття" за значний внесок у розвиток і просування української моди. 
МОДЕРАТОРИ ІВЕНТУ
Олена Тимошенко - доктор економічних наук, професор, засновник освітньої платформи «4PEOPLE».
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За підтримки Благодійного фонду «Розвиток обдарованих дітей» Юлії Гершун.
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