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23 квітня 2019 р. відбудеться інтенсив-лекторій на тему: «Яким буде світ?» Подискутуємо про те, яким буде світ у 2030 році, як до кінця життя не залишитись безробітним, які інстинкти самозбереження заважають нам досягти мети та як налагодити крос-культурні комунікації? Попри відповіді на такі важливі питання, познайомилися з унікальними особистостями. 
Спікери дадуть відповіді на такі важливі питання:
Гендерна рівність.  Сьогодні питання гендерної нерівності порушується в різних секторах економіки країни, в тому числі і державних органах влади. Загальне співвідношення чоловіків та жінок серед керівників організацій та підприємців– 60% до 40%. Приватне підприємництво в Україні є наближеним до ґендерного балансу (46% жінок серед ФОП), водночас жінки набагато рідше є керівниками підприємств чи організацій (зокрема урядових та різних неурядових організацій). Але жінці побудувати успішний бізнес?  
Яким буде світ у 2030 році? Яким буде світ через 11 років? У середньовіччі за 11 років могло не змінитися нічого, але сьогодні в умовах масштабної глобалізації, інноватизаціі, впровадження штучного інтелекту майбутнє настає щосекунди ... майбутнє настає занадто швидко... А чи можливо спрогнозувати майбутнє розвитку суспільства? Чи настане світле майбутнє для всіх? Якою повинна бути нова парадигма мислення? Як технологічний стрибок вплине на економіку та політику? Чи зміниться психологія людини, її ставлення до їжі, грошей, подорожей, релігії?
Як до кінця життя не залишитись безробітним? У сучасному світі, бути освіченим спеціалістом у певній галузі – не означає закінчити університет та отримати державний диплом. Необхідність відновлювати освіту виникає постійно, оскільки за останні десятиліття кардинально змінилася система генерації та передачі знань, а їх обсяг багаторазово зріз. Нині щорічно обновлюється близько 5% теоретичних та 20% професійних знань. Освіта протягом життя у світі, а особливо у розвинених країнах стає все більш важливою формою освітніх послуг та є основою для працевлаштування. 
Як інстинкт самозбереження заважає нам досягти мети?  Кожен, хто думає про своє майбутнє, замислюється і над тим, в якому світі ми насправді зараз з вами живемо. Стільки викликів для нашого здоров’я фізичного, морального, духовного, що кожен, хто думає про те, яким має бути його завтра і яким є його сьогодні має розуміти, що треба щось протиставляти. Страх змін властивий практично кожному з нас. Комусь у більшій мірі, а комусь у меншій.
Як же позбутися страху змін і припинити боятися того, що несе в собі завтрашній день?
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Час проведення: 23 квітня 2019 р., 18:00-21:00. 
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· [bookmark: _30j0zll][bookmark: _Hlk172625489]гендерна рівність;
· як до кінця життя не залишатись безробітним; 
· як інстинкт самозбереження заважає нам досягти мети?;
· яким буде світ у майбутньому?; 
· впровадження штучного інтелекту на його вплив на  економіку та політику;
· якою повинна бути нова парадигма мислення?; 
·  про психологію людини, її ставлення до їжі, грошей, подорожей, релігії. 
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Оксана Бродовська – успішний керівник та Президент найбільших та лідируючих в Україні фінансових компанії ТОВ «ФК «Абсолют Фінанс» та ТОВ «ФК «Магнат». Нагороджена Орденами «Бізнес слава», «Гордість країни»,«Лідер економіки України», «Хрест пошани України», переможець «Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року -2008» в номінації «економіка».
Валерій Пекар - викладач Києво-Могилянської Бізнес Школи, Львівської Бізнес Школи та Українського католицького університету. Член Ради директорів Всесвітньої асоціації виставкової індустрії UFI, член Національної ради реформ (2014-2016), радник міністра економіки (2014-2016), автор двох книжок та більше 250 статей з менеджменту, маркетингу, футурології.
Олександр Полянчук  - керуючий партнер Alex Polin Executive Search, організатор Alex Polin НR Summit. 
Назар Хассан - український хіп-хоп виконавець та радіоведучий. Із 2015 року співак реалізує сольний проєкт «ХАС». Ведучий програми «Мисливці за дивами» на телеканалі «Україна». У 2023 році ХАС випустив альбом «Любов на Любов», тренер із сценічної майстерності.
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Олена Тимошенко - доктор економічних наук, професор, засновник освітньої платформи «4PEOPLE».
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